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1. Dos paises, 1 y 2, deciden simultdneamente entre armarse (A) o no armarse (NA). Armarse
es costoso, pero asegura proteccién en contra de un rival armado. M4&s concretamente, los
pagos para el jugador i (que escoge fila) son

A NA
A —c; = C
NA -2 0

donde ¢; es el costo de armarse para i, 1 > 0 es el beneficio de i si se arma pero el rival no
(de modo que lo pueda invadir), y —2 representa las pérdidas que ocurren cuando se esta
desarmado pero el rival esta armddo. Suponemos que ¢; es informacién privada del jugador
iy se distribuye uniforme en [0, 1], i = 1,2. En este problema, nos interesa el caso en que los
beneficios de estar armado p son pequenos.

a. Suponga, solo en esta parte, que c1,ce son conocidos y ¢; > u. Encuentre los EN (en
puras) del juego y comparelos en un sentido de Pareto.

b. Fijando la estrategia del rival, caracterice la respuesta 6ptima del pais ¢ como funcién
de su tipo ¢; y la probabilidad p; con la que el rival se arma. Muestre que la respuesta
optima es tipo cutoff.

c. Muestre que existe un unico EB, en el que ambos paises se arman independiente de sus
costos ¢;.

d. Suponga ahora que los paises mueven secuencialmente. En ¢ = 0, los paises reciben la
informacién privada sobre sus costos; en t = 1 al pais 1 toma una decisién en {A, NA}
y tal decisién es observada por 2; en t=2 el pais 2 decide en {A, NA}. Es el resultado
encontrado en ¢ (que en equilibrio ambos paises atacan) consistente con el resultado de
algun equilibrio Bayesiano perfecto débil del juego con movidas secuenciales? Tiene el
juego con movidas secuenciales un EBPD con resultado distinto del encontrado en c?
Explique.

2. Considere el siguiente modelo de consumo conspicuo. Suponga que la riqueza de Pedro es
alta H o baja L, con H > L. Pedro conoce su riqueza; pero el resto de sus amigos no. Pero
Pedro disfruta que la gente piense que el es rico. Asuma que si la gente piensa que Pedro es
rico con probabilidad ¢, entonces su beneficio es g. Inicialmente, los amigos de Pedro piensan
que el es rico con probabilidad p, pero Pedro puede gastar dinero consumiendo de manera
sofisticada para sealizar su ingreso. Si ¢ es el consumo conspicuo de Pedro, su costo es ¢/w,
donde w € {H, L} es su riqueza. Los amigos de Pedro observan c y, cuando sea posible,
actualizan sus creencias ¢ de manera Bayesiana. La utilidad de Pedro es ¢ — ¢/w. Encuentre
equilibrios de separacién y de pooling para este modelo.



3. a. Considere un juego Bayesiano con espacio de tipos (I, u;, S;, ©;, P), donde I es el con-
junto de jugadores, .S; es el espacio de estrategias de ¢, ©; es el espacio de tipos privados
de i, u;: S x ©; — R es la utilidad del jugador i, y P es la distribucion sobre perfiles
en © con P(0) > 0 para todo 6. Suponemos que los conjuntos I, S;, ©; son finitos y,
si le es mas simple, que tienen cardinalidad 2. Considere la representacion como juego
en forma extensiva I' del juego Bayesiano en el que la naturaleza mueve primero, revela
su tipo a cada jugador, y los jugadores deciden sin conocer las movidas de sus rivales.
Muestre que o* es un EB del juego original ssi existe un sistema de creencias p* tal que
(o*, ") es un EBPD de T.

b. Considere la siguiente representacién parcial de juego en forma extensiva (las decisiones
que puede tomar 3 no estan representadas pues son irrelevantes para el problema).

Considere la estrategia o1 = R para 1 y 09 = R para 2. Muestre que si u3 es parte de un
sistema de creencias p tal que (o, pt) es un equilibrio secuencial, entonces ps(LL) = 0.

4. Considere el modelo de senales en el mercado del trabajo visto en clases, donde un trabajador
de tipo i = H, L tiene productividad 6;, con 0;, < 0p. Los eventos son como siguen: (1)
El trabajador observa su tipo, pero el empleador no; (2) El trabajador escoge educacién
e > 0, que es costosa y observada por los empleadores, pero no es productiva; (3) Los
empleadores compiten Bertrand ofreciendo salarios w; (4) El trabajador escoge una empresa
donde trabajar. Suponemos que cy(e) = e? y cr(e) = e.

a. Muestre que el modelo no satisface la propiedad Spence-Mirreless-single-crossing.

b. Muestre que existe un EBP separador ssi g — 0, < 1.

5. Considere el siguiente juego en forma extensiva.

1 2 1 (2,6)
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Cuando la naturaleza escoge la rama superior del juego, entonces los jugadores se enfrentan
en juego del ciempies. Cuando se escoge la rama inferior del juego, la situacién es similar
con la diferencia que el jugador 1 siempre quiere seguir. La interpretacion es la siguiente. El



jugador 2 esta jugando el juego del ciempies contra un oponente, pero no estd seguro si su
rival entiende el juego. Suponemos A €]0, 1].

a. Encuentre los EPS del juego.

b. Encuentre los equilibrios secuenciales del juego. Qué pasa cuando A — 17

. Un demandante ha sufrido danos por un valor v € {0,1,...,99}. El juez no conoce v, pero
estima que estd distribuido uniformemente en {0,...,99}. El demandante puede revelar
v al juez sin costo alguno, en cuyo caso el juez conocerd v. Los eventos son como siguen.
Primero, el demandante decide revelar o no revelar v. Luego, el juez asigna una compensacion
R > 0. La utilidad del demandante es R — v, mientras que la utilidad del juez es —(v — R).
Estudiamos EBP (en estrategias puras).

a. Encuentre todos los EBP. Qué tan informativos son los equilibrios? Explique.

b. En lo que sigue, suponga que existe un costo ¢ > 0 de revelar el dafo para el demandante.
Resuelva el modelo suponiendo ¢ < 1.

d. Caracterice los equilibrios dado ¢ > 0 arbitrario.

. (60pts) Liderando por ejemplo Considere un equipo de 2 jugadores que debe contribuir al
exito de una organizacién. Los jugadores hacen esfuerzos e; € {0,1}. La utilidad del jugador
1 viene dada por

u; = 0(e1 +e2) —c-e;.

donde 6 € {6,0} con 0 < § < ¢ < . El paramétro 6 captura que tanto beneficio social se
obtiene de cada uno de los dos esfuerzos, mientras que c es el costo del esfuerzo.

a. (5pts) Caracterice el EN del juego cuando los jugadores conocen 6 y deciden simultdnemente
el esfuerzo.

b. (5pts) Caracterice el EN del juego cuando los jugadores no conocen 6 pero asignan
P[0 = 6] = 7 €]0,1[ y deciden simultdnemente el esfuerzo.

En lo que sigue suponemos que el jugador 1 conoce 6, pero el jugador 2 no. Desde la
perspectiva del jugador 2, P[0 = 0] = © =]0,1], con 70 + (1 — )8 < c¢. Consideramos
dos posibles variantes de la interaccion
c. Suponga que el jugador 1 conoce 6, luego envia un mensaje m € {m,m} al jugador 2, y
finalmente los jugadores eligen esfuerzos e; de modo simultéaneo.
i) (5pts)Dibuje la forma extensiva del juego. Encuentre todos los subjuegos.
ii) (15pts) Caracterice los EBPD de este juego. Su respuesta puede depender de re-

stricciones sobre los parametros.

d. Suponga ahora que el jugador 1 conoce 6, realiza un esfuerzo e; € {0, 1} que es observado
por el jugador 2, y luego el jugador 2 (aun sin observar #), realiza esfuerzo ey € {0,1}.

i) (bpts)Dibuje la forma extensiva del juego. Encuentre todos los subjuegos.

ii) (15pts) Caracterice los EBPD de este juego. Su respuesta puede depender de re-
stricciones sobre los parametros.

e. (10pts) Explique intuitivamente porqué el liderazgo es “por ejemplo” y no “por discurso”.



